PewnTe HepaBeHCTBa ,UCNOJIb3yA
rpadouk pyHKLUMA:

|x2—2x—3| > 0

|x2—2x—3| <0




[1pn KakoM 3HaYEHUN NapamMeTpa «a»
ypaBHEHME |_x2+2‘=a NMEET TPU KOPHS?

YpaBHEHNE HE uMeem KOopHeu
ecnun. a<0

2 KopHsi .ecnn. a=0, a>2

3 KOpHs1 ,ecnu: a=2

4 kopHsi, ecnn .  0<a<2




Hantn Hanbonbluee Lenoe 3Ha4eHne «a» npu
kotopom npsimasi V' =& He umeeT 06wwmx Touek

Omeem:
a=-




CKOJIbKO peLlueHun nMeeT cnctema ypaBHeHUnN?

y=2x2 —6‘x‘+4
y=2

[padomkn pyHKUUIN NepecekaroTcd
B YETbIPEX TOYKAX.

OTBerT;
cucmema umeem 4 peuweHuUs1




Hantn HanbonbLlee Lenoe 3Ha4YeHne «ay, rnpu
KOTOPOM ypaBHEHNE UMEET Doree ABYyX KOPHEN?

f |

= Lot o] —2x2 +4|x‘ +1=a

PeweHue:
Ecnna =1, T0 3 KOpHS

Ecnn 1 <a <3, 104 KOpHS.
» | Ecrin1<g <3 T0 60ne 2 kopHen.

Hanbonbluee yenoe a=2.

OtBeT: a=2




